

## Errata

These are corrections to previous LoARs.

### January 1985

#### West

**Brighid Ni Reáne.** Name correction from Brighid ni Roane.

Listed on the LoAR as a device reblazon for *Brighid ni Roane*, her name was registered as *Brighid Ni Reáne* on the 10/1980 LoAR.

### May 1985

#### West

**Sariya al Mus'ad.** Name change correction from Brighid ni Roane.

Listed on the LoAR as a name change from *Brighid ni Roane*, this name was registered as *Brighid Ni Reáne* on the 10/1980 LoAR. The name *Brighid Ni Reáne* is hereby released.

### February 1990

#### Middle

**Françoise Katze.** Name correction from Françoise Katze. Gyronny argent, ermined gules, and gules, a winged cat sejant affronty, wings displayed, sable..

Listed on the LoAR as *Françoise Katze*, her name was registered as *Françoise Katze* on the 11/1986 LoAR and corrected to *Françoise Katze* on the 04/2006 errata letter.

### July 1993

#### West

**Cecelia Constanza de Castellón.** Name correction. Or, three chevronels purpure, in base a rose bush vert flowered purpure.

Listed on the LoAR as *Cecelia Constanza de Castellon*, her name was registered as *Cecelia Constanza de Castellón* on the 08/1988 LoAR.

### December 1994

#### East

**Tomás de Castellón de la Plana.** Name correction from Tomas de Castellan de la Plana.

Listed on the LoAR as *Tomas de Castellan de la Plana*, his name was registered as *Tomás de Castellón de la Plana* on the 05/1993 LoAR.

### November 1999

#### Meridies

**Osprey, Barony of the.** Name correction for badge for the Order of the Osprey's Jess. (Fieldless) An osprey's jamb erased a la guise, belled and jessed fesswise, talons to dexter, argent.

Listed on the LoAR as a badge for the *Order of the Osprey's Jess*, the order was registered as *Order of the Osprey's Jess* on the 06/1997 LoAR.

December 2004

**Calontir**

**Roland Stewart.** Blazon correction. Per chevron azure and sable, a chevron raguly bretessed between three ram's heads caboshed argent..

Listed on the LoAR as *a chevron raguly bretessed*, we are correcting the typographical error.